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A IXHMA 1

EMNQNYMO : ...t

2710 oxnAua 1 divetal n KATOWn KATOIKIAG
o€ KAipaka 1:50, xwpi¢ dIaoTATEIG.

AZKHZH 1 (10 povadeg)

Na diappuBpiceTe KaTd TPOTTO ASITOUPYIKO KAl

ME BAON T €PYOVOUIKA PEYEDN, TO XWPO

TOU UuTTvOdwpaTiou, oxediddovTag Tnv ETTITTAWON.
H emrimAwon va epIAauBavel Ta 1o KATW:

a. éva kpePRar 160x200 cm.
B. 0Uo kKopodiva 50x50 cm.
Y- £ETITTAO TOUQAETAG PJE OKAUTTO

AZKHZH 2 (10 povadec)

Na oxedidoete TNV NAEKTPOAOYIKN £YKATACTAC

TOU KaBIOTIKOU Kal TNG Tpatredapiag, cUPNQwva

ME TN OlappUBuIon TWV ETTITTAWY,
XPNOIKMOTTOIWVTAG T NAEKTPOAOYIKG GUMBOAQ
oivovtal oTov Trivaka 1.

H nAekTpoAoyikn eykaTdoTacn va TTepIAapBAvel

TA TTI0 KATW:

TTou

o. onueia QWTIOPOU OPOPAG 0 KABIOTIKO Kal

TpatTeapia eAeyxOueva atrd SIAKOTITEG
aAé-peTOUp.

B. TpEIG peupaTOdOTES (TNAESGPAOT, PTTOUPE
TpaTtrefapiag Kal 0TO PIKPO TPATTECAKI  KABIOTIKOU.

Y. PwTIOTIKG TOiXoU (OUO OTO PTTOUPE Kal €va

OTO KABIOTIKO).

8. onueia TNAeOpaONG Kal TNAEPWVOU/IVTEPVET.

NINAKAZ 1 HAEKTPOAOIIKQN ZYMBOAQN

f OIOKOTITNG aAé-pETOUP TNAEdpOON
JIaKOTITNG aTTAGS @ TNAEQVO/ivTepveT
QWTIOTIKO ONUEI0 0POPAG \ OUPHATWOEIS

O gurioTiké onpeio Tofyou  \.~ "\ peupaTodsTNG

FO
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EMONYMO : ....oooiiiiritenennen s

AZKHZH 3 (15 povadec)

210 UAAO oxediaong 2, diveral N KATOWn OKAAAg
(kAipakag) o€ KAipoka 1:20.

Na oxedidoete o€ KAipaka 1:20, Tnv TopRn 1-1

NG OKAAGG (KAipaka).

Na uttoAoyioeTe Kal va avaypdyeTe oTnV TOUNA

Ta UPOouETpa oTa etTiTreda A, B kai I'.

60

60

SHMEIQZH :

To mAdroc¢ (marnua) Twv BaBuidwv tnG OKAAag
givar 30 cm kai 1o Uwo¢ 18 cm. H okdAa eivai
KATaoKeuaaouévn arrd omAICUEVO OKUPOOEUA Kal TO
Taxoc¢ 1n¢ mAaKac¢ tn¢ eivar 15 cm.
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AZKHZH 4 (5 povédec)

A. Na ypdwyeTte TTévTe TTOAEOOOMIKES CWVEG :

60 90 90 -
KATOWH SKANAZ kAigaka 1:20 L L 1. OioTIKA {wovn

2. ToupioTIKN

3. .Biounxavikn.

4. EptTOpIKA

5. Mewpyikn

1,26 1,26

B. Na ypdayete TpEIg KUPIOUG XWPOUG HIGG
KOTOIKIaG :

1. YTrvodwpudaTio

+ 0,72 2. KaBioTikd

3. Koudiva

. Na ypdwete dUo BondbnTiKoUg XWPOUS HIOG
KATOIKIaG :

: 1. ATTo6nKn
a + 0,00

2. MnxavooTtdoio
TOMH ZKAAAY  kAipaka 1:20
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AZKHZH 5 (30 povadeg) [ (o] NN [0 2

Na oxediaoete oe kKAipaka 1:50, v Tpoéooyn (NOTia Oyn) » O 5I00TAOEIC BiVOVTal OE EKOTOOTOMETPA (CM) KAl TA UYPOUETPA
TNG KAToIKiag, AapBavovTtag uttdwn OAEG TIG TTANPOPOPIES

oe pérpa (m). Otrou dev avaypd@ovTal dIaoTACEIG Va
TTOU SivovTal OTO TUAKA TNG TUTTIKAG TOUNG.

UTTOAOYIOTOUV YPAQIKA.
* To UWog TNG TTavw TTAEUPAS TWV AVOIYUATWY TwV BUpWV Kal TWV
TTapaBUpwy (avweAl) eival 220 cm a1oé 10 dATTedo TG KaToIKiag. T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
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2710 TTapapTnua 1, diveral n katown karoikiag o€ kKAipaka 1:100. SNHEIWOEIS : | ONOMA : ...ttt saes
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NMPOZOWH (NOTIA OWH) KAipaka 1:50 TYNIKH TOMH
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AzKHZH 6 (30 povadeg) INUEIWOEIG : } EMQNYMO : weooreeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssssseeeeeeessssseessssesee
= Q1 dlaoTdoelg divovTal 0€ EKATOOTOMETPA (Cm) KAl TA UYOPETPA |
2710 TTApdpTnua 1, divetal N karown kartolkiag o€ KAipaka 1:100. o€ pétpa (m). OTToU SV avaypa@ovVTal SIOOTACEIC VO } (0] 10 ) 1
Na oxedidoete o€ kKAipoka 1:50, Tnv Tou A - A Tng Katoikiag, UTTOAOYIOTOUV YPOPIKG. \ _
Aadevov’mg UT[éLIJn GAEG TIG TTANPOQYOPIE TTOU SIVOVTAI OTO TUAKA o To OWOC THC TIGVD TASUPGC TWV aVOIYUGTWY Tosv BUPWIY KaI TwV \ KQAIKOZ EEETAZOMENOY : ...eeueereeeeareneneseaseanees
NG TUTTIKNG TOMNG. ) ) ) ) TTapaBUpwV (avW@AI) gival 220 cm atrd 1o SATTESO TNE KATOIKIOG. }
Na avaypAayeTte Ta ATTOPAITNTA UYOUETPA (VWOUETPA £BAPOUG, |
OATTEOWV BEPAVTAG KAl ECWTEPIKWY XWPWV, TTAVW PEPOUGS TTAAKAG L

0pPOYNG, 0TNOAIOU OPOPNG).
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TOMH A - A KAipaka 1:50 TYNIKH TOMH  k\ipaka 1:50
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